

Вещание «РТР-Планеты» в Таджикистане будет возобновлено сегодня вечером

Вещание телеканала «РТР-Планета» в Таджикистане будет возобновлено сегодня вечером. Как сообщили «АП» в Комитете по телевидению и радиовещанию при правительстве РТ, все вопросы и существующие проблемы по вещанию канала уже решены между Комитетом по телерадиовещанию Таджикистана и Российской Федерацией.

«Для возобновления вещания канала остались лишь ряда некоторые технические моменты, и над их устранением в настоящее время работают», - подчеркнул источник.

Напомним, договоренность о возобновлении вещания российского телеканала «РТР-Планета» в Таджикистане была достигнута в ходе встречи президентов Таджикистана и России Эмомали Рахмона и Дмитрия Медведева 18 августа в Сочи.

Вещание телеканала в Таджикистане было приостановлено 2 марта 2009 года в связи с тем, что российская сторона не заключила договор о предоставлении технических услуг на 2009 год с компанией «Телерадиоком».

Телеканал «РТР-Планета» - единственный российский канал, который транслировался на территории Таджикистана. Сейчас другие российские телеканалы - ОРТ, НТВ, ТНТ, ТВЦ и др. доступны только обладателям спутниковых тарелок, которых, по данным «Телерадиокома», не более 15% от более чем семимиллионного населения Таджикистана.

«Азия-Плюс»